Aplikacja BLISKO to bezpłatna dla użytkowników aplikacja, dzięki której mieszkańcy mają dostęp do najważniejszych wiadomości w swoim smartfonie. Teraz dostępna jest w nowa, jeszcze lepsza wersja aplikacji!

Nowa odsłona BLISKO to nie tylko zmieniona szata graficzna! To także szereg ułatwień wspierających korzystanie z aplikacji, takich jak uproszczona nawigacja, dodatkowe filtry dla łatwiejszego wyszukiwania wiadomości, tryb dzienny oraz nocny i wiele innych.
Poza wiadomościami wysyłanymi przez lokalnych nadawców, BLISKO posiada opcję włączenia dodatkowych powiadomień od ogólnopolskich dostawców, takich jak Child Alert, Jakość powietrza, Blisko Ekologii i Policja.

Korzystanie z komunikatora jest bardzo proste - wystarczy znaleźć wybraną przez siebie miejscowość i sprawdzić dostępnych nadawców w okolicy. Dodatkowo aplikacja jest całkowicie bezpłatna i nie ma w niej reklam!

Zachęcamy do zapoznania się z nową odsłoną Aplikacji i podzielenia się swoją opinią w Google Play lub App Store.

Pobierz bezpłatną aplikację w Google Play:
https://play.google.com/store/apps/details?id=sisms.groups_only&fbclid=IwAR2wW_W-vb6hNtGAqPDviKIwsP9edFc_AhxC8kSqi1i5FupUmpNU8b60DyM

lub App Store:
https://apps.apple.com/pl/app/komunikator-sisms/id821655959 

